
Protokół z XVI sesji Rady Miejskiej w Chmielniku, 

która odbyła się  27 października 2025 r. (poniedziałek) w Chmielnickim Centrum Kultury,  

ul. Starobuska 10 w godzinach od 15:30 do 16.45 

 

1. Otwarcie sesji - stwierdzenie prawomocności obrad i przedstawienie porządku obrad. 

 

Otwarcia sesji dokonała Przewodnicząca Rady Anita Jabłońska, która przewodniczyła 

obradom.  

Przewodnicząca Rady powitała Burmistrza Miasta i Gminy Chmielnik Pawła Wójcika,  

Zastępcę Burmistrza Małgorzatę Przeździk, Skarbnika Miasta i Gminy Annę Pleban, 

kierowników, dyrektorów jednostek gminnych i ponadgminnych, naczelników i pracowników 

urzędu miasta, sołtysów, radnych oraz seniorów obecnych na sesji w związku z realizacją 

projektu „DziałajMY!!! Siła aktywnych seniorów” 

W momencie otwarcia sesji na sali obrad obecnych było 15 radnych (ustawowy skład Rady 

wynosi 15 radnych).  

 

Lista obecności radnych na XVI sesji, z dnia 27 października 2025 r., stanowi załącznik do 

protokołu. 

 

Przewodnicząca Rady wniosła o wycofanie z porządku sesji projektu uchwały w sprawie 

zmiany uchwały Nr VII/50/2015 Rady Miejskiej w Chmielniku z dnia 28 kwietnia 2015 r. w 

sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej. 

 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 

1990 r. o samorządzie gminnym ze zmianami, obrady Rady Gminy są transmitowane  

i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane 

w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej Gminy. Kopie przechowywane są 

w Urzędzie Miasta i Gminy w Chmielniku. Klauzula informacyjna wywieszona jest na 

drzwiach wejściowych, na stronie internetowej Urzędu oraz w Biuletynie Informacji 

Publicznej. 

 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie zmianę porządku obrad poprzez wycofanie 

punktu 9. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za wycofaniem z porządku sesji punktu 9 - 

uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VII/50/2015 Rady Miejskiej w Chmielniku z dnia 28 

kwietnia 2015 r. w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej 

głosowało 15 radnych. Zmianę w porządku obrad przyjęto bezwzględną większością 

ustawowego składu Rady.  

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

2. Przyjęcie protokołu z  XIV sesji Rady Miejskiej w Chmielniku – 25 sierpnia 2025 r. 

Do protokołu z XIV sesji, nie wniesiono uwag. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 

Za przyjęciem protokołu z XIV sesji Rady Miejskiej w Chmielniku (25 sierpnia 2025 r.) 

głosowało 15 radnych. Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

3. Przyjęcie protokołu z  XV nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Chmielniku – 3 września 

2025 r. 

Do protokołu z XV nadzwyczajnej sesji, nie wniesiono uwag. W głosowaniu wzięło udział 

15 radnych. 

Za przyjęciem protokołu z XV sesji Rady Miejskiej w Chmielniku (3 września 2025 r.) 

głosowało 15 radnych. Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Przewodnicząca Rady oraz Burmistrz wręczyli podziękowania Sławomirowi Wójcikowi w 

związku z zakończeniem pracy zawodowej na stanowisku dyrektora Powiatowego Zespołu 

Szkół w Chmielniku. Przewodnicząca Rady odczytała treść wręczanego podziękowania. 

Burmistrz podziękował za współpracę, rozmowy, dyskusje oraz plany, które udało się 

zrealizować. Podkreślił, że dzięki dyrektorowi żaden z nauczycieli zlikwidowanego gimnazjum 

nie stracił pracy. Wspomniał, że miał okazję obserwować podczas licznych wyjazdów, także 

projektowych, z jaką troską pan dyrektor otaczał tych, którzy zostali mu powierzeni. 

Przywołał również wspomnienia planów i zamierzeń – m.in. zrealizowanych praktyk 

uczniowskich w Austrii, w Styrii – które początkowo wydawały się nierealne, a jednak zostały 

pomyślnie urzeczywistnione. Podkreślił, że to tylko jeden z wielu sukcesów szkoły pod 

kierownictwem pana dyrektora. 



Na zakończenie Burmistrz podziękował za dobrą współpracę i życzył, aby nadchodzący czas 

był okresem realizacji pasji, na które dotąd brakowało czasu. 

Sławomir Wójcik podziękował za tę miłą chwilę. Przypomniał początki swojej pracy 

zawodowej oraz jej dalszy przebieg — od nauczyciela początkującego, przez wicedyrektora, 

aż po dyrektora szkoły. Podkreślił znaczenie funkcjonowania szkoły w życiu miasta. 

Wspomniał, jak na przestrzeni lat zmieniał się budynek szkoły – powstała nowa hala sportowa, 

sale lekcyjne, pracownie oraz nowoczesne wyposażenie. 

Opowiedział również o stażach organizowanych przez szkołę dzięki udziałowi w licznych 

projektach oraz o rozwoju kierunków i oferty szkoleniowej placówki. Przypomniał swoją 

działalność w samorządzie, zaznaczając, jak wiele ta praca go nauczyła. 

Zwrócił uwagę na ogromny rozwój gminy w ciągu ostatnich 30 lat. Podkreślił, że zmienił 

się świat, a wraz z nim metody pracy pedagogicznej, w dużej mierze dzięki nowoczesnym 

technologiom. 

Wyraził radość z faktu, że obecny jest dziś nowy dyrektor – wieloletni wicedyrektor Robert 

Zawierucha – oraz nowa wicedyrektor Milena Jarek, koordynator szkolnych projektów. Mimo 

zakończenia pracy zawodowej zapewnił, że zawsze będzie wspierał szkołę, i zaapelował do 

sołtysów oraz radnych, by również podkreślali jej znaczenie i dobrze o niej mówili. 

Na zakończenie życzył radnym radości z pracy, dużego zapału, realizacji nowych zadań  

oraz zdolności do kompromisu. Dodał, że choć nie działa już aktywnie w samorządzie, nadal 

spotyka się i rozmawia z Burmistrzem i bardzo go cieszy wszystko to, co pozytywnego dzieje 

się w gminie. Złożył także życzenia wszystkiego dobrego Burmistrzowi oraz Przewodniczącej 

Rady. 

Słowa uznania i kwiaty otrzymały również Teresa Chwalińska – wiceprzewodnicząca Rady 

Miejskiej w Chmielniku, za to, że  podczas tegorocznych Dożynek Wojewódzkich w Tokarni 

pełniła zaszczytną funkcję starościny,  Agata Skiba – sołtyska Celin Nowych, których sołectwo 

po raz pierwszy w historii naszej gminy reprezentowało Powiat Kielecki w wojewódzkim 

konkursie wieńców dożynkowych. 

 

  

4. Sprawozdanie Burmistrza z prac pomiędzy sesjami. 

 

Nie było pytań do przesłanego wcześniej radnym sprawozdania.  

 

Pełna treść sprawozdania stanowi załącznik do protokołu. 

 

5. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Chmielniku o złożonych oświadczeniach 

majątkowych w 2025 roku. 

Nie było pytań. 

 

6. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Chmielnik o złożonych oświadczenia 

majątkowych w roku 2025. 

Nie było pytań. 

 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Chmielnik za rok szkolny 

2024/2025. 

Nie było pytań. 



Następnie przystąpiono do podjęcia uchwał. Wszystkie projekty uchwał uzyskały 

pozytywną opinię poszczególnych komisji, w tym Komisji Statutowo-Regulaminowej Rady 

Miejskiej w Chmielniku.  

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi 

Opieki Zdrowotnej w Chmielniku na zawarcie umowy najmu lokalu. 

 

Projekt uchwały omówiła Joanna Szczepska dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Opieki Zdrowotnej w Chmielniku 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały w 

sprawie wyrażenia zgody Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w 

Chmielniku na zawarcie umowy najmu lokalu głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na 

rzecz PGE Dystrybucja Spółka Akcyjna z siedzibą w Lublinie na nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Chmielnik położonej w Śladkowie Małym. 

 

Projekt uchwały omówiła Agnieszka Jurecka-Paluch, Naczelnik Wydziału Rolnictwa i 

Gospodarki Nieruchomościami. 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja 

Spółka Akcyjna z siedzibą w Lublinie na nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Chmielnik położonej w Śladkowie Małym głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na 

rzecz PGE Dystrybucja Spółka Akcyjna z siedzibą w Lublinie na nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Chmielnik położonej w Śladkowie Dużym. 

 

Projekt uchwały omówiła Agnieszka Jurecka-Paluch, Naczelnik Wydziału Rolnictwa i 

Gospodarki Nieruchomościami. 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja Spółka 

Akcyjna z siedzibą w Lublinie na nieruchomości stanowiącej własność Gminy Chmielnik 

położonej w Śladkowie Dużym głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i 

stanowi załącznik do protokołu. 

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Chmielnik. 

 

Projekt uchwały omówiła Agnieszka Jurecka-Paluch, Naczelnik Wydziału Rolnictwa i 

Gospodarki Nieruchomościami. 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Chmielnik głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie przez Gminę 

Chmielnik nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów wsi Celiny numerem działki 

264/7. 

 

Projekt uchwały omówiła Agnieszka Jurecka-Paluch, Naczelnik Wydziału Rolnictwa i 

Gospodarki Nieruchomościami. 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie przez Gminę Chmielnik nieruchomości 

oznaczonej w ewidencji gruntów wsi Celiny numerem działki 264/7 głosowało 15 radnych. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania wstępnego miejsca lokalizacji nowego przystanku 

komunikacyjnego. 

 

Uchwałę omówił Andrzej Piwowarski Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego. 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie wskazania wstępnego miejsca lokalizacji nowego przystanku komunikacyjnego 

głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 



 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do procedury zmiany Gminnego Programu 

Rewitalizacji dla Gminy Chmielnik na lata 2014-2030. 

 

Projekt uchwały omówiła Małgorzata Przeździk Zastępca Burmistrza. 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie przystąpienia do procedury zmiany Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy 

Chmielnik na lata 2014-2030 głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i 

stanowi załącznik do protokołu. 

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie w zarządzanie odcinka drogi 

powiatowej stanowiącej ul. Mruczą, ul. Plac Targowy oraz ul. Lubańską w obrębie 

skrzyżowania ul. Mrucza i Plac Targowy położonej na terenie miasta i gminy Chmielnik, 

w zakresie remontu tych dróg. 

 

Projekt uchwały omówiła Małgorzata Przeździk Zastępca Burmistrza. 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie w zarządzanie odcinka drogi powiatowej stanowiącej 

ul. Mruczą, ul. Plac Targowy oraz ul. Lubańską w obrębie skrzyżowania ul. Mrucza i Plac 

Targowy położonej na terenie miasta i gminy Chmielnik, w zakresie remontu tych dróg 

głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 



16. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy 

Chmielnik. 

 

Projekt uchwały omówiła Anna Rogowska, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Finansów i 

Rozwoju Gospodarczego. 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Chmielnik głosowało 15 

radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chmielnik 

na lata 2025-2041. 

 

Projekt uchwały z pkt. 17 i 18 omówiła Anna Pleban, Skarbnik Gminy. 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chmielnik na lata 2025-2041 

głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu na 2025 r. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  



w sprawie zmian budżetu na 2025 r głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

19. Zapytania i interpelacje radnych. 

 

Burmistrz podziękował za wynik głosowania. Poinformował, że w związku z dobrym 

funkcjonowaniem komunikacji miejskiej dowożącej mieszkańców na targowisko, podjęto 

decyzję, iż w dniu 1 listopada 2025 r. mieszkańcy będą mogli skorzystać z bezpłatnego busa 

kursującego na cmentarz. Bus będzie kursował od godziny 8.00 do 14.00 zgodnie z 

wyświetlonym rozkładem jazdy. Burmistrz dodał, że będzie to większy pojazd, dzięki czemu 

pasażerowie będą mogli zabrać ze sobą znicze i kwiaty. 

 

Radna Danuta Orkisz w imieniu swoim, sołtysa oraz mieszkańców podziękowała 

Mariuszowi Ścianie, Burmistrzowi  i wszystkim,  którzy przyczynili się do wykonania remontu 

betonowej drogi w Zreczu Chałupczańskim. Powiedziała, że ma nadzieję, że środek drogi który 

nie został wyremontowany doczeka się także remontu.  

Burmistrz podziękował i powiedział że przekaże podziękowania do Starostwa 

Powiatowego.  

Sołtys sołectwa Lubania, Zbigniew Banach, zwrócił się do radnego Jarosława Lotko, 

przypominając, że zgłaszał potrzebę utworzenia przystanku w Lubani przy drodze powiatowej. 

Zaznaczył, że radny nie poinformował o tym nikogo z zarządu. Dodał, że konsultował się z 

mieszkańcami Lip, Lubani i Łagiewnik. Sołtys przypomniał, że utworzenie przystanku było 

jedną z obietnic wyborczych radnego, podobnie jak oświetlenie przystanku, budowa przystanku 

dla dzieci oraz „wykończona” świetlica w szkole. Zaznaczył, że dziś otrzymał od radnego 

informację, iż wniosek jest niekompletny, i nie wie, co ma w tej sprawie przekazać 

mieszkańcom, skoro projekt robił ktoś ze starostwa. Zapytał, jak układa się współpraca radnego 

z mieszkańcami, ponieważ – jego zdaniem – w sołectwach, które radny reprezentuje, nie są 

prowadzone żadne działania. Podkreślił, że obserwuje, jak inni radni angażują się w działania 

na rzecz swoich miejscowości, natomiast w jego rejonie – zdaniem sołtysa – nic się nie dzieje. 

Poprosił o wyjaśnienie, na jakim etapie jest sprawa przystanku w Lubani, oświetlenia 

przystanku w kierunku Różanki oraz jakie konkretnie dokumenty uznano za niekompletne. Bo 

jest po rozmowie z Burmistrzem i zastępcą i wie, że „czekają na pieniądze”. Dodał, że jeśli nie 

będzie postępu w tych sprawach, zorganizuje spotkanie zainteresowanych mieszkańców. 



Radny Jarosław Lotko odpowiedział, że był w tej sprawie u starosty i poinformował, iż 

przystanek oraz chodnik zostały wykonane – zgodnie z obietnicami. Zapytał, czy sołtysowi 

chodzi o utworzenie przystanku także po drugiej stronie drogi. 

Sołtys Zbigniew Banach odparł, że budowa chodnika nie jest zasługą radnego, ponieważ 

dotyczy drogi powiatowej i była realizowana w ramach wymogów unijnych. 

Radny wyjaśnił, że w tej sprawie działał wspólnie z panem Mariuszem Ścianą. Odnosząc 

się do świetlicy, poinformował, że rozmawiał z panią Burmistrz – planowane jest wykonanie 

inwestycji kompleksowo, obejmującej termomodernizację budynku oraz prace wewnętrzne.  

Sołtys zaznaczył, że po raz pierwszy zabiera publicznie głos, i stwierdził, że to, co mówi 

radny, „to bajki”. Zaapelował, aby radny publicznie powiedział, co konkretnie zostało zrobione. 

Dodał, że Koło Gospodyń Wiejskich posiada pełne wyposażenie, ale nie ma pomieszczeń do 

działalności.  Przypomniał, że projekt został wykonany z funduszu sołeckiego, jednak do tej 

pory nie podjęto żadnych działań. Zaproponował zorganizowanie wspólnego spotkania 

mieszkańców trzech wiosek, które reprezentuje radny, aby frekwencja była większa i można 

było omówić najważniejsze problemy. 

Radny przypomniał, że w ostatnim czasie wybudowany został most za ponad 2 mln, droga 

i że realizuje punkty swojego programu wyborczego. W sprawie świetlicy prowadził rozmowy 

z zastępcą burmistrza. Na tą chwilę nie ma na ten cel pieniędzy. 

Przewodnicząca Rady zaproponowała, aby wszystkie te kwestie omówić podczas 

osobnego spotkania z mieszkańcami lub w mniejszym gronie – z sołtysem i radą sołecką. 

Radny Lotko zapewnił, że rozmawia i podejmuje starania w sprawach inwestycji na 

terenie swoich sołectw. 

Sołtys Banach odpowiedział, że nie chodzi już tylko o świetlicę, lecz przede wszystkim 

o przystanek, którego sprawa ciągnie się od dwóch lat. Zwrócił uwagę, że dzieci z Lubani i 

Różanki (ponad siedmioro) muszą chodzić do Lip, mimo że po drodze mijają przystanek, na 

którym jednak nie mogą wsiadać ani wysiadać, ponieważ brak jest odpowiedniej zgody. 

Zadeklarował, że zgadza się poczekać na realizację oświetlenia i remont świetlicy, ale oczekuje 

pilnego zajęcia się sprawą przystanku, która – jak zaznaczył – nie została dotychczas formalnie 

zgłoszona do urzędu. 

Przewodnicząca Rady podsumowała, że najlepiej będzie zorganizować spotkanie z 

mieszkańcami, podczas którego wspólnie zostaną ustalone priorytety działań. 

Głos zabrał obecny na sesji senior, który zwrócił uwagę, że targ odbywa się obecnie 

wzdłuż ulicy Wspólnej. Zaproponował, aby przenieść go w dawne miejsce, przy ulicy 

Szydłowskiej, co – jak zaznaczył – starsi mieszkańcy dobrze pamiętają. 

Burmistrz odpowiedział, że opinie mieszkańców w sprawie lokalizacji targowiska są 

podzielone. Zaznaczył, że rozumie, iż obecne miejsce nie jest w pełni komfortowe, ponieważ 

odbywa się tam ruch samochodowy, jednak lokalizacja ta przyjęła się z uwagi na bliskość i 

wygodę dla kupujących. Podkreślił, że należy docenić fakt, iż są to miejsca pracy dla wielu 

osób, często sprzedających własne produkty. Dodał, że jeśli kwestia lokalizacji targowiska 

będzie dalej dyskutowana, mogą się nią zająć właściwe komisje rady. 

Burmistrz poinformował również, że gmina jest obecnie na etapie prac rewitalizacyjnych, 

i jeśli pojawi się pomysł, aby zaadaptować skwery na miejsca targowe, należy taki wniosek 

skierować do odpowiednich komisji rady. 

 

 

 



20. Zakończenie obrad. 

Z powodu wyczerpania porządku XVI sesji Rady Miejskiej, Przewodnicząca Rady 

dokonała zamknięcia sesji z dnia 27 października 2025 roku. 

 

Niniejszy protokół stanowi skróconą wersję przebiegu posiedzenia XVI Sesji Rady 

Miejskiej w Chmielniku przeprowadzonej w dniu 27 października 2025 roku w sali 

konferencyjnej Domu Kultury w Chmielniku, ul. Starobuska 10. Dokładny jej przebieg zawiera 

nagranie, udostępnione na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miasta i Gminy 

Chmielnik. 

Nagranie z sesji dostępne jest na stronie internetowej:   

https://chmielnik.biuletyn.net/ 

 

Sporządziła: 

Katarzyna Więckowska 

 

 


